

**Szentendre Közös Önkormányzati Hivatal**

**Jegyző**

**2000 Szentendre, Városház tér 3.**

**Üi.:05/1071-7/2020**

**Üi.: Selmeciné Sulyok Nikolett**

*Tisztelt dr. Schramm Gábor Jegyző Úr,*

Tegnap napon a Zero-24 Healthy Lifestyle Kft részére 05/1071-7/2020 számon küldött megkeresésére az alábbi választ adjuk:

A Bükkös parti piacon a szerződésnek megfelelően megbízásos jogviszonyban gombaszakértő került alkalmazásra. A szakértő úrnál egészségügyi problémák merültek fel, és 2020. május 22. napján szívkatéterezést hajtottak végre rajta. Erről a sajnálatos tényről aznap értesültem. Azonnal felvettem több gombavizsgálóval is a kapcsolatot, illetve a piacon gombát árusító Kiss Károlynéval és Patonay Péterrel.

Kiss Károlyné jelezte, hogy a korábban is volt egészségügyi problémája a gombavizsgálónak, így volt helyettese. Vele felvettük a kapcsolatot és 2020. május 23. napján, a piacon gombát árusítók portékáit nyitás előtt szabályszerűen ellenőrizte, azokról gomba vizsgálójegyet állított ki. Ezzel egyidőben a piacnyitást megelőzően, a piaci irodához, illetve a Szentendrei Rendészet által őrzött bejárathoz tájékoztatás került ki a lakosság részére, mely szerint a szedett és megszokott személyhez kapcsolódó gombavizsgálat betegség miatt 7 napig szünetel. A tájékoztatásban szerepelt, hogy ügyeletes gombavizsgálónk van, aki amennyiben igény van, azonnal a helyszínre tud jönni a vizsgálat elvégzése céljából.

Annak érdekében, hogy a gombavizsgálatot, melyet a Zero-24 Kft szerződésben is vállalt teljesíteni tudja, megállapodást kötött egy gombavizsgáló szakellenőrrel soron kívül, aki már 2020. május 23. napján rendelkezésre tudott állni. Az új szakellenőr – nem a helyettes - munkavégését úgy tudta átszervezni, hogy 2020.május 27. napjától amennyiben van gomba terméket árusító, úgy előzetesen bevizsgálta volna azokat, míg 2020. május 30. napjától folyamatos jelenlétével tudja biztosítani a működését. Az előző bekezdésben írt, azonnali helyszínre jövetelt azonban továbbra is garantálta!

2020. május 25. napján, telefonon Kiss Károlyné és Patonay Péter árusokat megkerestem és kérdeztem tőlük, szándékoznak-e árusítani szerdai – május 27. nap – a szentendrei piacon. Patonay Péter vidéki gazdálkodói programja miatt jelezte, a piacnapon nem lesz jelen. Kiss Károlyné azt a tájékoztatást adta, hogy nem gyűjtött gombát, ezért szerdán ő sem kíván árusítani.

A piac szabályszerű működését, hasonlóan egyébként a komoly piacokhoz a Zero-24 Kft úgy végzi, hogy az árusok előzetesen bejelentkeznek, a helyek, árusítási pontok a piacnapok előtt 24 órával már mindenki számára ismertek. Ebből fakadóan nem volt olyan árus, aki a fent nevezettekén kívül gomba árusításával foglalkozna.

Sajnálatosnak tartom, hogy gombavizsgálónk súlyos egészségügyi problémája jelenezett. Azonban a Zero-24 Kft ebben a vis maior helyzetben is képes volt a szakszerű vizsgálatokat megoldani, illetve a vásárlókat megfelelő módon tájékoztatta a néhány napos átmenetről. A Zéró-24 Kft ebben az időszakban **is a szedett gombára a vizsgálatot biztosította.** Megjegyzem, hogy 2020. február 29. napja óta lakossági gombavizsgálat a piacon nem volt.

A piaci gombavizsgálónak 3 évvel ezelőtt hasonló szívproblémái voltak, akkor tudomásom szerint a szentendrei piac 3 hónapig helyettes üzemeltetővel – meghatalmazással Kiss Károlyné - és 3 hétig gombavizsgálat nélkül működött. Ezzel szemben a Zéró-24 Kft folyamatosan a vizsgálati lehetőséget biztosította.

Sajnálatosnak tartom, hogy az Önkormányzathoz nem a valóságot megtestesítő, tájékoztatlanságból fakadó bejelentések érkeznek. Elégséges lenne – az elmúlt 10 év jogszabály ellenes magatartásával szemben – a bejáratoknál lévő tájékoztatók megtekintése és elolvasása.

Bízom benne, hogy válaszómban foglaltak biztosítják arról, hogy a Zéró-24 Kft megfelelően látja el üzemeltetési feladatait és olyan esetekben, amikor váratlan, előre nem látható de sajnos életszerű problémák merülnek fel, azonnali hatállyal azokat megoldja.

Szentendre, 2020. május 29.

Tisztelettel,  
Zéró-24 Healthy Lifestyle Kft.